Od: INFUN CREW <infun.cz@gmail.com>
Odesláno: sobota 30. dubna 2022 19:59
Komu: David Nováček - 1. viceprezident CDO <david.novacek@czechdance.org>
Předmět: Omluva
 
Dobrý den.

Ještě bych se ráda vyjádřila k dnešní soutěži - choreografie CESTA DO FANTAZIE.

Opravdu jsem netušila, že tam nesmím mít 25 dětí, pravidla jsem nečetla a tím, že jsme byli i na regionu a hlavně na TSR, kde ten počet tak je, neřešila jsem to. V soutěžní jednotce jich 25 mám, ale pravděpodobně, jak posílala rodná čísla postupně, jelikož tam máme i nové děti, tak jsem si nevšimla, že v soutěžní jednotce jich je pouze 24. Nebyl to záměr a určitě nebyl záměr okrást svaz o 300-Kč. Jezdili jsme i všechny on-line, naopak vždy dokupuji pásky, jelikož mám více trenérů; než je počet pásek.
Vzhledem k tomu, že jsem platila startovné převodem a vždy je částka kolem 30 tisíc, do toho někdo je člen, někdo ne, někdo tančí 2krát, někdo 3krát, do toho mám 10ti měsíční mimino a opravdu to nepřepočítavám, kolik přesně mám platit, prostě platím to, co je uvedeno.

Nicméně chápu; že důvody výše nikoho nezajímají. Chyba je to moje, beru na sebe a omlouvám se a jen prosím, ať se to nedotkne dětí a mohou tančit i na MČR. Je jasné, že to tedy předěláme na 24, tomu 25 dítěti to nějak vysvětlím, ale nerada bych, aby se to dotklo celého týmu. Opravdu jsme nechtěli nikomu uškodit, nikoho okrást a ani se nijak zvýhodnit oproti ostatním.
Díky a omlouvám se.

Andrea Šnajdrová
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