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Nová SaTP budou jako každý rok schvalována na začátku září, již nyní ale předkládáme schválený koncept změn, abyste na ně mohli ještě reagovat na svých soustředěních či rozděleních do skupin v nové sezóně… 
· Možnost uzavřít přihlášky na jarní soutěže před koncem registrací z důvodů naplněnosti (v tom případě bude možnost přihlášky na jiný region). 
· Zvýšení min. počtu v malé formaci na 8
· Přidání podkategorie „baby“ do HOBBY MINI FORMACE (jen velké) - tanečníci do 6 let (+ max. 5 o rok starších a zároveň max. 50%)
· Více se pokusit o přeřazování přímo na soutěži (včetně regionů, zejména z hobby, které může být dříve než ostatní), zvážit nemožnost odvolání již při souhlasu 4 porotců, odvolání jen u tří (o této změně rozhodují přímo soutěžní komise)
· HVK 2 a produkce možnost od zemských kol zvlášť po dnech jednotlivých disciplín… Rozhodnutí jen soutěžní úsek…
· Produkce již od 20 tanečníků (na IDO budou muset případně dodat do 25)
· Couple – jen styly mimo ČSTS (standardní a L-A tance)
· Sólo, duo, malá skupina – u některých v jednání možnost podmínění účasti na základě podzimních soutěží, ještě se bude řešit… Změna každopádně ve věcích u duet a malých skupin, a to že je nově možné zařadit do věk. kat. i o 3 roky mladší tanečníky místo o 2 roky starších a dále u duet, pokud jsou tanečníci z různých věk. kat., tak možný rozdíl jejich věků se zvyšuje na 3 roky místo dosavadních 2.

