Zpráva o výsledcích státní reprezentace za rok 2024

1. Seznamy státních reprezentantů:
Českou republiku za CDO v roce 2024 reprezentovalo na mezinárodních soutěžích IDO celkem 1716 tanečníků. Seznam státních reprezentantů včetně rozdělení podle věku a pohlaví lze najít v Příloze č. 1.

2. Plán účastí:
Plánem účastí státních reprezentantů na mezinárodních soutěžích IDO bylo vyslat alespoň stejný počet reprezentantů, který reprezentoval v roce 2023, kdy reprezentovalo 1656 sportovců, což bylo v roce 2024 splněno - viz bod 3. Nominace se řídí dle Nominačních principů na mezinárodní soutěže IDO a dle nominačních kvót IDO pro každý stát u jednotlivých soutěží. U některých soutěží jsme kvóty naplnili téměř ve všech disciplínách a věkových kategoriích. Bohužel není možné předem zcela přesně odhadnout účasti, protože vždy záleží na mnoha faktorech, které nominaci ovlivňují. Kvóty lze tedy pokládat za jakýsi maximální plán účastí. Kvóty dle jednotlivých soutěží, věkových kategorií a disciplín lze najít v tabulce viz Příloha č. 2, kde je i srovnání plánu se skutečností.

3. Skutečnost účastí:
Účasti státních reprezentantů mezinárodních soutěží IDO dle jednotlivých akcí, věku a pohlaví je v Příloze č. 3.

4. Výsledky: 
Výsledky státních reprezentantů na mezinárodních soutěžích IDO jsou v Příloze č. 4. Jak je vidět z přílohy č. 5, naše reprezentace získala opět mnoho medailových umístění z mezinárodních soutěží IDO a můžeme tedy vyhodnotit státní reprezentaci v roce 2024 jako úspěšnou. Toto vyhodnocení koresponduje i s přílohou č. 6, kde je vidět, že v roce 2024 státní reprezentace ve velmi silné konkurenci uspěla a obhájila mnoho medailových umístění z předchozích let.
